

关注“全民禁毒在行动”宣传月

# 我省集中公开销毁1.29吨毒品

两轮全省禁毒三年大会战共破获毒品刑事案件逾万起

本报金江6月22日电(记者良子 通讯员黄金 李昂)第35个国际禁毒日即将到来,6月22日,省公安厅在澄迈县对我省收缴的1.29吨各类毒品进行集中公开、无害化销毁,进一步彰显了我省依法严厉打击涉毒犯罪的坚定决心。

省禁毒办成立专门毒品销毁指挥

部,由特警人员将近一年来缴获、经过严格出库手续的1.29吨毒品押往焚烧现场。随着总指挥一声令下,身穿防护服的专业人员操作大型机械,将毒品依次投入焚烧炉,进行高温焚烧,再对废气进行冷却、除尘、脱硫等处理,实现毒品无害化销毁。省检察院全程监督销毁过程。

据悉,自两轮全省禁毒三年大会战开展以来,海南各级禁毒部门深入推进“严打、严堵”工作,大力实施“清源断流”“净边行动”战略,组织开展“集群打零”“拨打追逃”和“春季、夏季、秋冬攻势”等专项行动,强化科技和大数据支撑,推行合成化、信息化作战模式,打深打透毒品违法犯罪。强

化港口等地的监控查缉,织密入岛毒品查缉圈,构建环琼毒品查缉体系,有力遏制毒品入岛渗透。共破获毒品刑事案件11316起,抓获犯罪嫌疑人15059名,缴获各类毒品12.72吨。

“我省现有吸毒人数占常住人口比例从2016年底的8.3‰降至目前的1.24‰。”省公安厅禁毒总队相关负责

人介绍,目前,我省毒品消费量和毒品危害均大幅下降,吸毒人员复吸率从2016年的12.5%,下降至2021年底的0.31%。因吸毒人员引发的“两抢一盗”等侵财类案件发案率由2020年的0.1%降至0.03%,带动社会治安达到近10年来最好水平,人民群众对禁毒工作满意度再创历史新高。

关注中招

2022年海南普通高中计划招生72391人  
部分重点高中招生计划公布

本报海口6月22日讯(记者赵优 通讯员金浩田)海南省2022年初中学业水平考试(以下简称中考)将于6月25日至27日举行。根据我省经济社会发展需要和各有关学校的办学条件、定位和发展需求,省教育厅结合人口、生源变化趋势,制定并公布了海南省2022年五年一贯制高等职业教育和高中阶段教育招生计划。

海南日报记者从省教育厅获悉,2022年我省中考报名人数为124733人,普通高中招生计划为72391人。在公办高中全省统招计划中,海南中学计划招生514人,海南省国兴中学计划招生240人,海南省农垦中学计划招生221人。

根据《2022年普通高中学校招生计划及做好招生入学工作说明》,海南中学和海南省国兴中学的“少数民族特招班”计划单列,其中海南中学50名,海南省国兴中学100名,列入提前批次招生。招录对象为世居在我省的黎、苗、回族初中应届毕业生,按少数民族聚居市县占招生总数的80%,其他市县占招生总数的20%的比例安排指标。符合条件的海南中学和海南省国兴中学的“少数民族特招班”学生继续享受“三免一补”。

海南中学中英高中课程实验班、海南华侨中学中美合作实验班计划单列,均列入提前批次招生。其中海南中学中英高中课程实验班招收58人;海南华侨中学中美合作实验班招收60人,招录对象均为有志于在高中毕业后出国深造的学生,户籍不限。经批准设立的其他学校国际班均列入提前批招生。学生入学后,对学籍实行单列管理,不得转为本校普通班学生。

海南中学“宏志班”计划不单列,由海南中学从其第一批录取的新生中挑选50名品学兼优、家境贫寒的学生就读,美籍华人林汉克先生给予每人每学年资助3000元,学校免除学费。有志报读海南中学“宏志班”的考生,须在报志愿时填报海南中学第一批次志愿。

中央民族大学附属中学今年在海南招生计划待定(以教育部下达招生计划数为准),面向海南民族自治县招收公费生,列入提前批次招生,招录对象为世居我省的黎族、苗族、回族且初中3年户籍、学籍均在我省民族自治县的少数民族应届初中毕业生。各市县教育行政部门、民族工作部门要严格审核考生的报名资格。录取分数原则上不低于海南省国兴中学少数民族特招班最低录取分数线。

## 我省多地举行禁毒主题活动 普及禁毒知识 强化拒毒意识

■ 综合本报记者

第35个国际禁毒日即将到来,6月21日至22日,我省多地举行“禁毒宣传进万家”等主题活动,以群众喜闻乐见的丰富形式普及禁毒知识,引导大家认清毒品危害,增强拒毒意识,以实际行动助力打赢新一轮禁毒三年大会战收官之战。

### 发放宣传资料 加强以案释法

文昌市在活动现场设立了资料发放咨询区、两轮“八严”工程图片区、仿真毒品区和禁毒文化宣传长廊区等,工作人员向过往市民群众介绍毒品的种类、特征以及常见毒品的识别方法,并结合典型案例以案释法,让来往市民群众对毒品类型及相关禁毒知识有了更加深刻的理解。

据悉,文昌市以夺取新一轮禁毒三年大会战全面胜利为目标,提档升级严打、严整、严堵、严收、严管、严教、严奖、严责等“八严”工程,禁毒工作实现无在校学生、未成年人涉毒,无种毒、制毒问题发生,无涉毒化学品流失滥用,无公共娱乐场所涉毒,无吸毒人员肇事肇祸案件事件的“五无”目标。

万宁市在现场摆放的大量禁毒宣传展板图文并茂,让市民学生了解毒品的类型、危害和防毒方法等知识,提高识毒拒毒防毒的意识和能力。

据了解,万宁市积极开展毒品预防教育。实现学校聘请校外禁毒辅导员全覆盖,全市学校在全国毒品预防教育数字化平台“青骄第二课堂”接入率达100%,小学五年级至高中二年级学生注册率99%。开展毒品教育“五个一”“一誓一课一体验”“小手拉大手”“领导干部讲禁毒”等主题教育活动3870场次。

此外,万宁市还举办“春季流动课堂”“青苗护航之无毒青春”“护航自贸港 禁毒行动校园行”等形式多样的禁毒宣传活动以及全市禁毒知识竞赛、免费观看禁毒电影等,加大力度推动

毒品预防教育深入开展。

东方市通过组织学生进行禁毒趣味问答活动,参观禁毒知识宣传展板,进一步增强学生识毒、防毒、拒毒的意识和能力。

据介绍,今年以来,东方市以“清源断流”“春夏攻势”专项行动为抓手,保持禁毒严打高压态势;以禁毒宣传“八进”活动为载体,组织开展毒品预防教育活动144场次;全面落实禁种铲毒工作责任,强化易制毒化学品、麻醉药品和精神药品的巡查监管,共组织开展检查48次;组织相关成员单位、禁毒专员到社区戒毒、社区康复人员家中走访慰问506人次,推动管控救助各项措施落到实处。

活动期间,该市将组织开展禁毒宣传进学校、进单位、进家庭、进场所、进社区、进农村、进小区、进行业,发放有关禁毒宣传资料,利用LED屏、广播等播放禁毒标语等,以及在人流较多的场所悬挂横幅,引导大家认清毒品危害,参与禁毒斗争。

### 传播禁毒理念 普及法律法规

五指山市活动现场设立趣味游戏区、禁毒学习区、图片展示区、仿真毒品展示区和法律咨询区等5个互动区。



六月二十二日,在海口市万绿园,学生代表通过绘画的形式参与禁毒宣传。  
本报记者 袁琛 摄

市民群众通过踊跃参加游戏、答题,观看图片和仿真毒品,咨询禁毒知识等,全方位、多角度认识毒品的危害,了解禁毒知识,牢固树立“健康人生 绿色无毒”的理念。

活动指出,此次活动让定安县广大群众进一步认识到毒品对个人、社会造成的严重危害,增强了大家的禁毒意识。接下来,定安各级各部门要始终保持对毒品违法犯罪的严打高压态势,多措并举加强对禁毒工作宣传,构筑全民禁毒、防毒、拒毒思想防线,努力创建更高标准的“无毒品危害自由贸易港”。

在活动中,保亭黎族苗族自治县工作人员通过设置禁毒宣传展板、发

0.36%;因吸毒人员引发的“两抢一盗”侵财类案件、全县涉毒肇事肇祸事件、校园涉毒案事件“零发生”,公共娱乐场所始终保持“零涉毒”。此外,今年3月,该县毛感乡、南林乡被省禁毒委评为省级“无毒乡”。目前,“无毒乡镇(街道)”“无毒村居”创建工作正在全县全面铺开。

### 活动寓教于乐 宣传深入人心

海口市秀英区通过文艺表演、知识抢答、禁毒游戏等寓教于乐的方式,营造全社会参与禁毒斗争的浓厚氛围,为助力海南自由贸易港建设提供良好的社会治安环境。

开场舞《我们的生活充满阳光》、歌曲《全力禁毒·利民利国家》……活动现场,歌曲、舞蹈、小品等精彩的禁毒文艺汇演节目轮番上演,让市民在享受“文化大餐”的同时,掌握禁毒常识和相关法律法规。

该区志愿者在组织市民参与禁毒知识问答的同时,还详细讲解了毒品

相关知识、禁毒法律法规及毒品的种类和危害等。

海口市琼山区在凤翔湿地公园举办禁毒主题活动。海南日报记者了解到,近年来,琼山区累计开展“禁毒宣传进万家”活动344场,受教育群众达15万余人次,起到良好的宣传效果。

此外,该区对辖区内40家入网的易制毒化学品企业开展监管,建立信息员报告制度,通过规范管理,严防易制毒化学品流入非法渠道。全面开展毒品原植物踏查铲除专项行动,切实做到铲毒务尽、不留死角。

在活动中,海口美兰区工作人员向过往群众发放禁毒宣传材料,积极引导群众参观禁毒展板、毒品仿真模型,向辖区居民有效普及了禁毒知识。

美兰区工作人员介绍,此次宣传活动通过悬挂横幅、摆放宣传展板、发放禁毒宣传环保袋、禁毒宣传册等,进一步加深了群众对常见毒品、新型毒品危害性的认识,增强了群众远离毒品、拒绝毒品的自我防范意识和能力。

(本报海口6月22日 讯)

## 非涉疫区来琼者凭健康码绿码登船 不强制要求核酸阴性证明

本报海口6月22日讯(记者邵长春)海南日报记者6月22日从海南铁路轮渡获悉,根据我省防疫政策调整,离岛(南港)旅客持绿色健康码,在查验行程卡和检测体温正常(37.3摄氏度以下)后即可过海,无须查验核酸检测报告。

进岛(北港)旅客,根据海南省疫情防控指挥部要求,非涉疫区来(返)琼前,可凭健康码绿码登船(车、机),不强制要求核酸阴性证明。涉疫区旅客需提供48小时内1次核酸阴性证明。

所有来(返)琼人员在抵琼关口须落实测温、扫地点码、查健康码和行程卡措施,并实施落地检后放行。进港后所有旅客和车辆随行人员须自觉佩戴口罩,准备好个人健康码或行程码,以便购票乘船时查验。海南铁路轮渡建议,旅客临近出行前可拨打海南省政府热线0898-12345咨询。

广告·热线:66810888

# “梅”好佳元 载誉上新

第18届佳元杨梅节 6月10日盛大启幕



社区——江畔人家,以坡屋顶的前沿建筑设计,荣获我国房地产综合开发行业的最高荣誉“中国广厦奖”,再到斩获全球知名建筑大奖——国际住宅建筑大奖的江畔锦御,以及即将荣耀登场的综合体江畔瀛庭……佳元地产的每一次落子布局,都始终以先于时代的人居理念与品质,持续为这片土地打造焕新生活的缤纷图景,甚至延续至今,依旧有着长远的影响力。

在人居建设上,从佳元地产首个精品楼盘“绿色佳园”,创立了当时滨江少有的规模化品质社区,到匠心打造的“天上人间”,其作为“绿色佳园”项目的升级版,以绿意盎然的园林景观、温泉入户等配置,成为享誉滨江的“公园式建筑”,到滨江新城上的奢华

人之心铸造项目,以责任之心回报社会,美好的21年,佳元地产将企业的责任与担当,印刻在业主们的轨迹里,与城市蝶变历程共同迈进。

而作为佳元地产的重磅作品——佳元·江畔锦御,从去年10月至今,更是以绿色生态的垂直绿化理念、先进的空中庭院式建筑等优势赢得广大客户的高度认可,成就滨江之上的人居典范。

在项目打造上,“佳元·江畔锦御”更是下足了功夫,也因此深受广大客户的追捧。其中最引人瞩目的,便是匠心考究的空中庭院,庭院外延面最大宽幅达到约4.7米,最大可享约46.7米三面270°园景,倾心打造宽广的景观视野和优质的采光效果,居于此间,即可观赏煮茶、瑜伽推杆、掌灯夜读……亦可饲养花草、聆听鸟鸣、呼吸鲜氧……轻松体验生活的精彩。

在工程设计上,为满足人们与时俱进的居住需求,在历经多次的考察和探究后,“佳元·江畔锦御”通过采用先进的钢管束剪力墙技术,使得建筑具有绿色环保、抗风抗震、减少凸梁凸柱、优化内部空间等诸多优点的同时,

打造空中庭院,让住宅不再是单纯的钢筋水泥的堆砌,而是人与自然和谐共处的美好居住体验。

在产品设计上,多元的户型亦备受青睐。建面约167~176m²的法式轻奢A户型,以恰到好处的空间设计成为精英家庭的优选;建面约229~238m²的意式摩登B'户型,更以超10米开间阔面宽的大横厅,塑造城市新贵的优选空间;建面约229~243m²游轮度假B户型,打造寰宇畅游的感官盛宴……在此之上,更有源自德系精工的奢装,从甄选德国旭格系统门窗、博世高端厨电、铂浪高龙头及科勒定制橱柜等共同构筑轻奢美厨空间,到TOTO智能马桶赋予生活的别样卫浴体验……每一处触得见的奢华质感,每一寸看得见的奢装细节,都将为城市精英致献尊荣的精致生活。

21载佳元匠心建造“佳元·江畔锦御”项目,以革新的人居姿态,实力演绎出江岸上的美好生活图景。项目涵盖建筑面积约167~270m²的揽江大平层,恭迎品鉴。

预售证号:[2021]海房预字[0172]号